

## **Старший следователь территориального следственного отдела встретился с учащимися общеобразовательной школы г. Чадан**



17 ноября 2018 года в преддверии Всемирного дня ребенка старший следователь Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Ангыр Сергеевич Намчыл провел встречу с учащимися 9-11 классов общеобразовательной школы № 1 г. Чадан Дзун-Хемчикского района.

В ходе встречи Ангыр Сергеевич рассказал школьникам о видах преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, озвучил статистические данные о состоянии преступности на территории Дзун-Хемчикского района на примере конкретных уголовных дел из следственной практики, об ответственности за совершение тех или иных

---

преступлений и других противоправных деяний, о последствиях совершения их. Разъясняя о правах и ответственности несовершеннолетних Ангыром Сергеевичем розданы памятки «Особенности производства следственных действий с участием несовершеннолетних», «Что такое правонарушение, каковы последствия», разработанные отделом криминалистики следственного управления. В ходе беседы Ангыром Сергеевичем затронуты вопросы негативного влияния алкоголя и курения на несовершеннолетних, необходимости вести здоровый образ жизни

Отвечая на вопросы учащихся Ангыр Сергеевич рассказал ребятам о профессии следователя, условиях прохождения службы в системе Следственного комитета, мерах социальной поддержки сотрудников и роли Следственного комитета России в системе правоохранительных органов.

Детям также сообщили, что в следственном управлении в круглосуточном режиме действует горячая линия "Ребенок в опасности" с коротким номером "123", по которому любой гражданин, в том числе и несовершеннолетний, может сообщить информацию о нарушении его прав и интересов.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1619890>